

Менделеев. 190 лет со дня рождения

В рамках реализации Плана десятилетия науки и технологий, плана мероприятий направленных на популяризацию научных знаний у обучающихся, плана мероприятий по развитию инженерного образования в Центре образования прошел тематический урок «Менделеев. 190 лет со дня рождения».

Личность русского учёного - выдающегося химика Дмитрия Ивановича Менделеева, служит примером безграничных возможностей человеческой мысли, пробуждает желание узнавать новое и созидать на благо народа, является достойным примером служения Отечеству. Его таланты и достижения признаны всем научным миром. Будучи талантливым педагогом, Менделеев оставил после себя не только вклад в науку в виде открытий, но и плеяду учеников и последователей.

#Первые87 #РазговорыОВажном #МиллионДобрыхДел #ДесятилетиеНауки #цонешкан #чукотскийрайон



